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ОСТАННІ НОВИНИ

У Сарнах розслідують побиття майора під час
конфлікту з ТЦК

У Сарнах продовжується розслідування побиття чоловіка-майора працівниками
ТЦК під час конфлікту.

У ТЦКівців можуть бути проблеми. Якщо місцеві жирно не покриють. За таке
можуть і на фронт відправити.

Його били, щоб він підписав відмову від претензії. Але ситуація дійшла до
омбусмена. Хоча у майора і нема знайомих в Службі безпеки. На жаль, красивих
затримань з покладанням на асфальт, як було в Одесі, не буде.

Теги: Силовики , Конфлікти , Насильство , Мобілізація , ТЦК , Сарни
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які продавали відкуп від ТЦКякі продавали відкуп від ТЦК

Суд зобов’язав військову частинуСуд зобов’язав військову частину
звільнити мобілізованого з правом назвільнити мобілізованого з правом на
відстрочкувідстрочку

Справа Захарова: побиття військовогоСправа Захарова: побиття військового
розслідують майже два роки, алерозслідують майже два роки, але
підозрюваних досі немаєпідозрюваних досі немає

В Одесі нетверезий чоловік викравВ Одесі нетверезий чоловік викрав
службове авто патрульних і розбивслужбове авто патрульних і розбив
йогойого
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через затримання тренерачерез затримання тренера

20 тисяч щомісяця: на Волині викрили20 тисяч щомісяця: на Волині викрили
корупційну схему в ТЦКкорупційну схему в ТЦК

На Лісовому масиві в КиєвіНа Лісовому масиві в Києві
зафіксували черговий конфлікт зазафіксували черговий конфлікт за
участю ТЦКучастю ТЦК

Чоловіка з німецьким паспортомЧоловіка з німецьким паспортом
мобілізували на Буковинімобілізували на Буковині

Підвищення зарплат військовим доПідвищення зарплат військовим до
460 тисяч гривень наразі виглядає460 тисяч гривень наразі виглядає
малореалістичним, — Южанінамалореалістичним, — Южаніна

У Ніжині чоловік спровокувавУ Ніжині чоловік спровокував
конфлікт із поліцією під час прощанняконфлікт із поліцією під час прощання
з військовимз військовим
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